

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 35

6 квітня 2017 р. 16.00

м. Київ, вул. Грушевського, 5, 3 поверх, кулуари

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Брензович В.І., Логвинський Г.В., Пацкан В.В.,
Фельдман О.Б., Чубаров Р.А., (відсутні – Джемилев М., Сусллова І.М.,
Тимошенко Ю.В., Рабінович В.З);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Березюк О.П.,
Буждиган В.П., Надточій Л.І., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

Данилюк Віктор Олександрович – начальник відділу організації
запобігання нелегальній міграції, реадмісії та видворення Департаменту у
справах іноземців та осіб без громадянства Державної міграційної служби
України;

Курилюк Юрій Богданович – старший офіцер управління у справах
іноземців та адміністративного провадження Адміністрації Державної
прикордонної служби України;

Пінчук Олександр Васильович - начальник управління у справах
іноземців та адміністративного провадження Адміністрації Державної
прикордонної служби України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо удосконалення деяких положень під час виконання
міжнародних договорів України про реадмісію, реєстр. № 5344, внесений
народними депутатами України Пацканом В.В., Логвинським Г.В.,
Мацолою Р.М. та іншими народними депутатами України (разом 9 підписів).

2. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ:

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення деяких положень під час виконання міжнародних договорів України про реадмісію, реєстр. № 5344, внесений народними депутатами України Пацканом В.В., Логвинським Г.В., Мацолою Р.М. та іншими народними депутатами України (разом 9 підписів).

В обговоренні питання взяли участь: Немиря Г.М., Пацкан В.В., Пінчук О.В.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення деяких положень під час виконання міжнародних договорів України про реадмісію, реєстр. № 5344, внесений народними депутатами України Пацканом В.В., Логвинським Г.В., Мацолою Р.М. та іншими народними депутатами України (разом 9 підписів), за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2) Співдоповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Немирю Г.М.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Голова Комітету

Немиря Г.М.